

这条天路开工 习近平作重要指示

发扬“两路”精神和青藏铁路精神,高质量推进川藏铁路工程建设

新华社北京11月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对川藏铁路开工建设作出重要指示指出,建设川藏铁路是贯彻落实新时代党的治藏方略的一项重大举措,对维护国家统一、促进民族团结、巩固边疆稳定,对推动西部地区特别是川藏两省区经济社会发展,具有十分重要的意义。

习近平强调,川藏铁路沿线地形地质和气候条件复杂、生态环境脆弱,修建难度之大世所罕见,要充分发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势,把这一光荣而艰巨的历

史任务完成好。国铁集团要落实主体责任,有关单位和川藏两省区要加强协调配合,精心组织,广大铁路建设者要发扬“两路”精神和青藏铁路精神,科学施工、安全施工、绿色施工,高质量推进工程建设,为全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,建设川藏铁路是党中央、国务院立足全局、着眼长远作出的重大战略部署。各有关方面要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务

院决策部署,落实新发展理念,按照安全可靠优先、时间服从质量的原则,优化完善工程方案,加大技术攻关力度,科学安排施工组织,狠抓安全生产责任,加强生态环境保护,统筹好疫情防控、群众民生等工作,高起点高标准高质量推进川藏铁路工程建设,为增进藏区群众福祉、促进区域协调发展和全面建设社会主义现代化国家作出新贡献!

川藏铁路(雅安至林芝段)开工动员大会11月8日在北京和川藏铁路控制性工程色季拉山隧道、大渡河特大桥三地,以视频连线的方式

同时举行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在大会上传达习近平重要指示,为川藏铁路工程建设指挥部揭牌,宣布川藏铁路(雅安至林芝段)开工建设。

川藏铁路成都至雅安段已于2018年12月开通运营,拉萨至林芝段于2015年6月开工建设,目前工程进展顺利,此次开工的雅安至林芝段位于四川省、西藏自治区境内。线路起自四川雅安,终至西藏林芝,为国家I级双线铁路,新建正线长度1011公里,设计时速120公里至200公里。项目由国铁集团负责组织实施。

本周晴朗在线,多地有霜或霜冻

早晚比较凉,加衣防感冒

快报讯(记者 卢河燕)“立冬”过后,昨天全省的气温有所下降,但依旧秋高气爽,最高气温22.4℃。新的一周依然是晴朗的天气,但受冷空气影响,气温仿佛“滑梯”,最低气温降幅尤其明显,预计沿江苏南地区最低气温将跌破10℃。11月9日早晨,沿淮和淮北地区最低只有3℃到4℃,还会出现霜或霜冻,淮河以南西部地区局部有雾或浓雾。早晚温差较大,秋裤该穿还是得穿一下的。

上一周除了11月5日和6日,淮河以南局部地区有零星小雨外,其他时段天气晴好,气温舒适,景色宜人。11月7日迎来了“立冬”节气,全省最高气温依然保持在20℃以上,其中常熟为

24.9℃,为上周最高气温之首。

11月8日,冷空气开始影响江苏,早上气温就出现了明显的下滑。徐州早晨6点气温只有5.2℃,和7日同一时间相比,下降了7℃。早晨天空还有些阴阴的,随着云系逐渐散去,各地转为阳光灿烂。全省最高气温普遍在18℃到22℃上下,宜兴最高22.4℃。南京最高21℃左右,和7日相比有2℃到3℃的降幅。

江苏气象微信公众号发布的全省天气预报显示,新的一周全省仍以晴好天气为主。周初的11月9日、10日早晨气温较低:淮北地区3℃左右;江淮之间4℃到5℃;沿江苏南地区7℃到8℃。

需要关注的是,江苏省气象台昨天发布了一份霜冻报告,今明后天早晨多地有霜或霜冻。预计在11月9日早晨淮上和江淮之间大部分地区、10日早晨长江以北大部分地区,以及11日早晨全省东北部地区有霜。与此同时,11月9日早晨淮河以南部分地区、11月13日至15日夜间至早晨江淮之间北部和淮北地区有大雾天气。

最近,冷空气和台风一北一南影响全国。根据中国天气网绘制的“感冒气象指数地图”,随着冷空气推进,东北、华北地区将成为降温集中区域。对于江淮、江南地区来说,11月7日至9日气温波动不大,且天气晴好,大家可以趁机多晒晒太阳。但早晚比较凉,防范感冒不能大意。

南京三日天气

今天
晴到多云,东北风2到3级,8℃~19℃

明天
晴到多云,偏东风2到3级,7℃~20℃

后天
晴到多云,偏东风3级左右,8℃~21℃

广告

订报啦!

现代快报+ ZAKER南京

2021年度《现代快报+》火热征订中!

您只需拨打订报热线,我们的工作人员将上门为您办理订报手续!您还可以到省内各地邮局订阅本报!

中国邮政订阅热线: 11185 本报征订热线: 025-84783638、96060

南京报兴达发行公司代订点:
 北部片区: 89637159 西部片区: 86457285 东部片区: 83350830
 江南片区: 87738963 江北片区: 58182086
 (以上为部分代订点,共25个站点,更多请咨询 84686177)

特别提醒:订报时,请向工作人员索要并保存好正规机打专用发票,作为下一年度报纸投递服务的凭据。

扫码订报

天凉好个秋,陈皮礼盒助你秋季进补



售价:128元/45克

陈李济在广东新会自有种植示范基地,定点采摘新会天马、茶坑、南坦等核心种植果园,三水融通,土地肥沃,有机物质丰富,所产茶枝柑品质上乘。每年小雪节气后至冬至前,定时采摘完全成熟的茶枝柑,即大红柑,通体橙红,果皮厚,芳香浓郁,质软性温,油胞饱满。其挥发油、黄酮类、多糖类等活性物质达至佳状态。

陈李济采用人工采摘,经“二三刀开皮技术”,去肉存皮,选晴朗天气,鲜皮摊晒,自然失水萎蔫,翻晒回收,标注时间。新皮年年晒,每年两三次,旧皮定期翻晒,年复一年。陈李济使用新会陈皮灶台熏皮的古老方法,在陈李济演绎为蜜窖窖藏方式,定时翻晒的陈

皮严实封存于麻袋中,置于阁楼,楼下炼蜜,日积月累,陈皮与蜂蜜相互融合,慢慢陈化,体轻盈而香怡人,无虫霉之变。陈李济年份陈皮足年陈化,定时翻晒,无人工添加,无人工干预加速陈化等工序,静待时间陈化。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

安徽霍邱草鸡蛋



此款草鸡蛋来自天然养殖场蝎子山水库,水库境内,空气好,远离工业污染,放养在此地的草鸡绿色天然无污染,草鸡以天然的虫草为主食,渴饮山泉水露。因此,此款散养草鸡蛋是一款绿色健康的鸡蛋。

特惠价:50元/40枚



售价:59元/袋 (2.5千克/袋)

贡津大米
贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离市中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。贡津大米采用先进的稻米烘干技术、稻米碾米技术、稻米抛光技术和稻米色选技术。为了保证水稻干燥品质,采用较低的热风温度干燥速度。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。



特惠价:48元/瓶 (280克)

牦牛肉酱
牦牛是中国高原上的畜种,多数生活在无污染、生态环境洁净的高寒地带。牦牛肉蛋白质含量高,脂肪含量低,矿物质元素含量丰富,氨基酸结构比例与人体更接近。



特惠:79元/1000克

软工肉圆
软工肉圆,采用古法工艺制作,工艺独特,味道鲜美。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)